

на онѣа, които чакатъ господаратъ си, кого ще да се вѣрне отъ свадба та: и като дойде та почѣка да мѣ отворатъ тоа часъ.

37 Блажени са онѣа раби, които като дойде господаро имъ, ще да ги намери вѣдны: воистинѣ ви говоримъ, защо ще се впаше, и ще да ги тѣри да сѣднатъ, и ще да замине да имъ послъжи.

38 И ако той въ първа та стража, или во втора та стража дойде, и намери ги такъ (вѣдны): блажени са онѣа раби.

39 Я това знайте: защо ако бы знаалъ господаро на къща та, въ кой часъ хайдътино ще дойде, вѣдѣлъ бы воистинѣ, и не бы далъ да мѣ подкопатъ къща та.

40 И вые прочее вѣдете готови: защото въ който часъ не мыслите, Сынъ Человѣческой ще да дойде.

41 И рече мѣ Петръ: Господи намъ ли токму дѣмашъ таа притча, или на всички те.

42 И рече мѣ Господь: кой е прочее оный вѣрный строитель и мѣдрий, когото ще да постави господаро надъ слѣги те си, да дава всакомъ на време то оучреченна та храна.

43 Блаженъ е оный рабъ, который доде господаро мѣ, ще да го намери да прави така.

44 Истина ви говоримъ, защо надъ всичко то си иманѣ ще да го постави.

45 Яко ли рече той рабъ на

сърдце то си, господаро ми ще да се забави да дойде, и начне да кле слѣги те и слѣжники те, и да паде, и да пие, и да се оупива:

46 Ще дойде господаро оногова раба, въ день въ който се не нада, и въ часъ въ който не знае: и ще да го растеше и дѣлжтъ мѣсѣ невѣрны те ще да тѣри.

47 Оный рабъ, който е знаалъ вола та на господаратъ си, и не е приготвилъ, нито сотворилъ по вола та негова, много ще да вѣде клеенъ.

48 Я оный който не е знаалъ, и направилъ е работы достойны за вой, мало ще да вѣде клеенъ, и всакомъ, комъто е дадено много, много ще да се и поиска отъ негъ: и комъто са предали по много, по много ще и да трасатъ отъ негъ.

49 Огнь дойдохъ да фѣрлимъ на земля та, и що искамъ, ако се е разгорѣлъ вече.

50 Н съ крещеніе имамъ да се крѣстимъ, и какъв ще да истерпимъ докле да се свѣрши.

51 Мыслите ли че дойдохъ да дамъ на земля та миръ; не, говоримъ ви, но раздѣленіе.

52 Защото отъ сега на тамъ ще да вѣдатъ, петина въ една къща раздѣлени, трима та (ще вѣдатъ противни) на двама та, а двама та на трима та.

53 Отецъ ще да се раздѣли отъ сына, и сынъ отъ отца: